



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

ПРЕХРАМБЕНО
ХЕМИЈСКА ШКОЛА
НИШ



Прехрамбено-хемијска школа
Ген. Београдског војводе • 23

ЕРАЗМУС + АКРЕДИТАЦИЈА

Бр. 1-333

У школској 2023/2024 години

25.3. 2023 год.
Ниш

Активности током фебруара 2024.

НАСТАВНИЧКО ВЕЋЕ ПРЕХРАМБЕНО-ХЕМИЈСКЕ ШКОЛЕ НИШ

Предвиђени план активности одвијао се без проблема и током фебруара месеца 2024. године. Термин мобилности се приближавао, што је захтевало интензивирање припрема предвиђених за период непосредно пре саме мобилности.

Током прве недеље фебруара обављено је уписивање података свих учесника мобилности у Beneficiary module, како би између осталог, било могуће обезбедити сваком учеснику појединачни приступ дигиталној платформи OLS, која је била предвиђена за језичку припрему за мобилност.

02.02.2024. одржан је састанак свих учесника мобилности, како би пре свега ученици били упознати са детаљима језичке припреме на платформи OLS, начину приступа истој и начину рада на платформи. Током фебруара су све остале информације и комуникација, укључујући и све неопходно у вези са језичком припремом, обављани посредством група на друштвеним мрежама. Након обезбеђивања приступа OLS платформи, сви учесници су током фебруара месеца у складу са индивидуалним могућностима и афинитетима, обавили предвиђене активности припреме енглеског језика. То је подразумевало реализацију приступног теста, похађање одабраног курса и на крају полагање теста за ниво знања предвиђен резултатима приступног теста, као и документовање резултата тестова одговарајућим сертификатима.

05.02.2024. на локалној Белами телевизији, координатор Акредитационог програма и учесница мобилности, професор Весна Ристић и ученица Теодора Минић, такође учесница мобилности, представиле су школски акредитациони програм у целини и сами мобилност у детаљима, за текућу 2023-2024. годину.

У фази финализације припрема за мобилност, одржан је и низ видео састанака са представницима партнерске организације УНИСЕП, у циљу дефинисања детаља пројекта и саме мобилности. Дана 09.02.2024. одржан је видео састанак са Аном Бартоли и Ђулијом Гвиљети, током кога је највећим делом анализиран менторски систем и начин вредновања активности током мобилности. Дана 14.02.2024. одржан је видео састанак са Аном Бартоли и Ђулијом Гвиљети, током кога су углавном размењиване информације о детаљима смештаја, детаљима превоза у одласку и доласку и моделима исхране током мобилности. Дана 21.02.2024. одржан је видео састанак са Аном Бартоли и Ђулијом Гвиљети, током кога су анализирани детаљи буџета пројекта, као и детаљи пројектних активности наставника и ученика током мобилности, при чему је дефинитивно утврђен програм студијске посете за све учеснике.

Чланови тима за реализацију мобилности су током друге половине фебруара интензивно радили на дефинисању образаца за све врсте уговора, изјава и сагласности предвиђених условима пројекта и законским актима, како би у недељи пред полазак на мобилност исти били потписани од стране свих ученика који су учесници мобилности,

наставника који обављају програм посматрања на послу и родитеља ученика који учествују у мобилности. У истом периоду су обезбеђени и сви предвиђени видови путног и здравственог осигурања за учеснике мобилности, за период пута и боравка у Италији. Такође је обављено и пријављивање свих учесника мобилности на портал Europass, како би се омогућило издавање Europass потврда о обављеној мобилности у каснијој фази пројекта.

Родитељски састанак са родитељима ученика који су учесници мобилности, одржан је 28.02.2024. у просторијама школе. До детаља су објашњени елементи студијске посете, правила понашања током мобилности, обавезе учесника по питању вођења дневника и евалуације пројектних активности, договорени канали комуникације преко друштвених мрежа на редовном нивоу и за случај преке потребе и обављене последње провере комплетирања свих врста документација неопходних за обављање мобилности. Том приликом су потписани и уговори о финансирању и учењу, као и све неопходне изјаве и сагласности.

Видео састанак са Зое Скориот, координатором мобилности из редова партнерске институције Унисер, обављен је 29.02.2024. Том приликом је обављено упознавање са свим учесницима мобилности и кратка конверзација на енглеском језику, као увод у презентацију припремљену од стране партнера. Састанак је осим елемената језичке припреме имао и карактер педагошке припреме и културолошке припреме. Наиме, представник партнерске институције је представио присутнима Италију као државу и Болоњу као место мобилности у географском и истријском смислу, као и културолошке карактеристике окружења у коме се ради, а затим се посебно осврнуо на циљеве мобилности, начин рада и очекиване исходе наведених активности, уз напомене о правилима понашања и рада током свих врста активности.

Дана 01.03.2024. одржано је последње окупљање свих учесника мобилности пред полазак на пут, са циљем анализе свих детаља пута и боравка у Италији као и провере детаља пријављивања свих учесника на портал Europass.

У Нишу 25.03.2024.

Извештај подносе



Весна Ристић *Весна Ристић*

Славиша Манић *Славиша Манић*